
1 

 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 15.09.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier Gînju și dl.consilier Nistor. Un consilier este absent prin demisie. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.419/15.09.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Popescu 
Iulian, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de 
acesta.  
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea separată 
a deșeurilor prin înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate  în orașul Horezu, județul 
Vâlcea”. 
3.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de un an, a unei săli de clasă din 
incinta Centrului de Zi pentru Copii Săliște către Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului 

Popescu Iulian, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de 
acesta. 

Domnul Primar: Și-a dat demisia dl.Popescu Iulian, iar conform legii suntem obligați să luăm act de 
această demisie în prima ședință de consiliu.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului 
Popescu Iulian, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de 
acesta. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.128. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea 

separată a deșeurilor prin înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate în orașul Horezu, județul 
Vâlcea”. 

Domnul Primar: Astăzi la 10.00 s-a deschis sesiunea pentru încărcarea cererilor de finanțare și până la 
ora 13.00 se accesaseră jumătate din bani. Am zis să acționăm rapid și să nu mai stăm până luni când ne 
hotărâsem la ședință. Aplicăm astăzi. De aceea am și convocat și v-am chemat urgent la această ora, 15.00. 
După ședină Adi Andreescu va încărca cererea de finanțare împreună cu hotărârea în platformă. Aplicăm 
pentru colectarea selectivă a deșeurilor. Se vor face niște insule în zona urbană. Condiția este să se facă unde 
este aglomerație urbană. Se vor amenaja platforme betonate pe/în care se va amplasa ansamblul de 
containere digitalizate pentru colectarea separată a deșeurilor menajere. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Colectarea 
separată a deșeurilor prin înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate în orașul Horezu, județul 
Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.129. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de un an, a unei săli de 

clasă din incinta Centrului de Zi pentru Copii Săliște către Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu.  
Domnul Primar: La Săliște avem 3 grupe de grădiniță și 2 săli de clasă. Ne-a făcut solicitare Liceul să 

folosească o sala din Centrul de zi pentru Copii Săliște care este în aceași curte cu grădinița, pentru a nu face 
după masa cu copii. Cum școala a început și s-a ivit cocazia unei ședințe am adus și această solicitare în discuție  
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 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe o perioadă de un an, a unei săli de 
clasă din incinta Centrului de Zi pentru Copii Săliște către Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.130.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

            Puchin Liviu Constantin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


